



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/26091  
16 July 1993  
CHINESE  
ORIGINAL: RUSSIAN

1993年7月14日

塔吉克斯坦常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函附上塔吉克斯坦共和国外交部给阿富汗伊斯兰国驻杜尚别领事馆的声明, 事关1993年7月13日一群武装人士和阿富汗圣战者对塔吉克斯坦Hatlon区域Shurabad区的Sarigor村发起的一次攻击。

请将这份声告作为安全理事会正式文件分发为荷。

常驻代表

拉舍·卡尤莫夫(签名)

附 件

1993年7月13日

塔吉克斯坦共和国外交部给阿富汗  
驻杜尚别领事馆的声告

塔吉克斯坦共和国外交部认为有义务通知阿富汗伊斯兰国领事馆以下情事,即今天1993年7月13日上午4时,一群200多人的武装人士和阿富汗圣战者对Shurabad区的Sarigor村发起了一次攻击。攻击者使用了迫击炮、火箭发射器和无后座力步枪。这群人是由阿富汗野战指挥官Kori Hanidullo指挥的。在1993年4月和5月,他所指挥的一群人不只一次侵犯了该区的国界,并深入塔吉克斯坦领土从事武装挑衅行动。阿富汗伊斯兰国国防部第55步兵司的指挥官Kozī Kabir是行动的总指挥,负责供应后备人员和军备。这群人掠夺和烧毁了Sarigor村,并穿入到俄罗斯边防部队第12分队的防地。

俄罗斯边防部队第201机械步兵司的各分队和塔吉克斯坦共和国国家安全委员会和内政部的部队正进行战斗行动以解放有关地区,并将武装匪徒赶出塔吉克斯坦领土。攻击者已遭受重大伤亡。平民和俄罗斯边防部队的伤亡人数目前正在查实中。

外交部特别焦心和关切地注意到,该第55步兵司各分队的指挥官是阿富汗伊斯兰国的公民,他的参与令导致最不希望发生的情事,制造紧张,使塔吉克斯坦共和国与阿富汗伊斯兰国间的关系复杂化。

塔吉克斯坦共和国外交部表达塔吉克斯坦政府直截了当的抗议,认为这个行动是含有敌意的危险挑衅,是侵犯塔吉克斯坦领土完整的企图。

塔吉克斯坦政府重申承担保持和加强同阿富汗的睦邻友好关系,但还是认为有义务表明,任何对塔吉克斯坦的侵略行动将会竭尽所能加以击退。塔吉克斯坦政府信赖阿富汗伊斯兰国的政府当局将会立即作出回应。

塔吉克斯坦共和国外交部印

-----